

专业医生、青年志愿者、网格员组成服务队

# 上门为独居老人提供健康服务

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)健康养老是每一位老人的心愿。6月22日,职工新街街道赛马场区域党群服务中心启动了“志愿助老进社区,科学养老护健康”主题活动,由专业医生、青年志愿者、网格员组成的服务队,上门为独居老人提供健康服务。

赛马场区域党群服务中心、杏花岭区青年志愿者协会积极在服务队伍建设

上创新,结合基层治理实际,组成“一名专业医生+一名青年志愿者+一名网格员”的服务队伍,实现专业人干专业事、志愿者做志愿事、网格员管网格事的精细化服务。每个队员各司其职:网格员负责带队入户,走进独居老人的家中开展服务;志愿者负责填写入户记录,开展需求调研,全面了解老人的独居生活状况;专业医生为老人测血压、测血氧,评

估健康状况,提供医疗服务。

活动中,志愿者的到来让独居老人的家变得热闹和温馨。看到有人上门提供服务,独居老人也非常开心,积极配合完成各个项目,还通过聊天为志愿活动提出了不少意见和建议。

据介绍,这次活动计划上门服务130个独居老人,并为他们建立健康档案。随后,安定医疗志愿服务团队会组织专

业医师定期上门为独居老人开展健康体检,面对面提供老年病、慢性病的诊疗服务。此外,职工新街街道还计划联合志愿组织,把为老活动做实做优,打造“专业管,志愿助,网格行”的为老服务平台。



6月23日,老军营街道桃南一社区联合爱心企业,为快递小哥、环卫工人、网约车司机等新就业群体,以及高龄老人和低保户赠送爱心餐,送去夏日的一份清凉。

侯慧琴 安炎 摄

践行社会主义核心价值观

传承弘扬中华优秀传统文化



让摊主少跑腿

## 校尉营社区“帮办点”受欢迎

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 聂芸辉)6月22日一大早,不少开化寺早市的摊主来到校尉营社区新时代文明实践站,向这里的迎泽区行政审批局“帮办点”咨询相关业务。“帮办点”的设立,让群众“少跑腿、一次办”,同时减少聚集,受到群众欢迎。

当日上午,校尉营社区新时代文明实践站内,来迎泽区行政审批局“帮办点”咨询相关业务的人真不少。这些人大多都是开化寺早市的摊主,也有不少是辖区

居民。由于距离近,办理业务方便,大家连连称赞这一便民举措。据介绍,柳巷街道在校尉营社区新时代文明实践站设置“帮办点”,由迎泽区行政审批局为附近商户和摊主提供服务,让他们不耽误生意就可以完成营业执照登记和领证,真正做到了“少跑腿、一次办”。

“拉近的不只是居民跑腿的距离,更是政府服务部门与市民之间心与心的距离。”校尉营社区主任表示,社区结合生活实际,将与居

民紧密相关的事项纳入帮办代办中,实现居民群众“一次办、就近办”的任务目标,为群众提供政策咨询、业务帮办指导、特殊人群代办服务等,为群众的工作和生活提供了便利。



## 收到居民“微心愿” 社区立马就办

本报讯(记者 李涛 通讯员 赵文杰)

“这临街的墙面破旧不堪,太影响市容市貌,希望社区尽快处理。”听到居民的一句“微心愿”,社区立马就办,在短时间内让墙面焕然一新。6月23日万柏林消息,小井峪街道西矿街社区开展快速解决居民“微心愿”行动,居民有啥诉求说出来,社区会在短时间内全力办妥,此举受到大家的称赞。

在中铁十二局机关小区内,有一条南北走向的内部路,但一侧的墙皮已经斑驳脱落,严重影响小区形象。前两天,有居民向社区提出,每天从这里路过,看到破旧的墙面很影响心情,希望社区将这里重新粉刷。居民有需求,社区



文明亮剑

拍摄者:王先生

拍摄经过:6月22日下午1时许,长风桥东路北一处公交站台内,一名年轻男子躺在公共座椅上睡得正香。一旁站着等车的路人一脸气愤,不时瞪上一眼表达愤怒。公交站座椅不是睡床,在此睡觉实在不雅,而且老人、孕妇等车时更需要它。在此,希望大家从自身做起,摒弃陋习,营造文明的社会氛围。

郭晓华 整理

(报料人:王先生 报料费:30元)

